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Βραδινή Θεία Λειτουργία για τις πανελλήνιες 
εξετάσεις στην Αλεξανδρούπολη (ΗΧΗΤΙΚΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως

Το βράδυ της Τετάρτης 27 Μαΐου 2026, στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Νικολάου Αλεξανδρουπόλεως, 
τελέσθηκε Θεία Λειτουργία για τους μαθητές που 
διαγωνίζονται στις φετινές πανελλήνιες εξετάσεις.

Στη Θεία Λειτουργία χοροστάτησε ο Μητροπολίτης Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμος. 
Εκατοντάδες μαθητές ανταποκρίθηκαν θετικά στο κάλεσμα του Μητροπολίτου 
μας και κατέκλυσαν τον Ιερό Ναό για να συμμετάσχουν στη Θεία Λειτουργία και να 
κοινωνήσουν τα Άχραντα Μυστήρια.
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Πριν το τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Μητροπολίτης μας μίλησε πατρικά στους 
μαθητές για τη μία από τις πολλές εξετάσεις που θα δώσουν στη ζωή τους. Πιο 
συγκεκριμένα, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας προέτρεψε τα παιδιά να 
πιστέψουν πραγματικά στον εαυτό τους και να μην δεχθούν ποτέ ότι έχουν 
αποτύχει αν τα πράγματα δεν πάνε καλά σε αυτή της δοκιμασία που έχουν 
μπροστά τους. «Χωρίς φόβο να προχωράτε στη ζωή σας, αφού όλο το μέλλον είναι 
μπροστά σας. Στόχος σας θα πρέπει να είναι η χαρά και η ευτυχία γι’ αυτό το 
οποίο θα κληθείτε να κάνετε στη ζωή σας και θα είναι κάτι που δεν το είχατε 
φανταστεί ότι σας ταιριάζει, σας ικανοποιεί και σας «γεμίζει» πραγματικά» ήταν 
τα χαρακτηριστικά λόγια του Ποιμενάρχη μας προς του υποψήφιους.

Ειδική αναφορά έκανε ο κ. Άνθιμος στις εξελίξεις που προδιαγράφουν το 
αναπτυξιακό μέλλον της περιοχής μας, «ένα μέλλον που τοποθετεί την πόλη μας 
στο κέντρο των Βαλκανίων και γενικότερα της νοτιοανατολικής Ευρώπης και γι’ 
αυτό να αισθάνεστε τυχεροί που θα ζήσετε και θα είστε πρωταγωνιστές και 
συμμέτοχοι αυτής της ανάπτυξης. Σας καλώ, λοιπόν, αγαπητοί μου και αγαπητές 
μου, πέραν όλων των υπολοίπων που θα σπουδάσετε και θα ειδικευτείτε, να μάθετε 
όσο γίνεται περισσότερες ξένες γλώσσες, οι οποίες θα σας ανοίξουν πόρτες που 
χωρίς αυτό το εφόδιο μπορεί να φαίνονται κλειστές».

Έπειτα, το λόγο πήρε η διευθύντρια της δευτεροβαθμίου εκπαιδεύσεως κ. Ελένη 
Πλακωτή, η οποία απηύθυνε ευχές στους μαθητές.

Τέλος, ο Μητροπολίτης κ. Άνθιμος μοίρασε στους μαθητές, κατ’ έθος, στυλό και 
σοκολάτα ευχόμενος κάθε επιτυχία στις επερχόμενες εξετάσεις επισημαίνοντας να 
αφεθούν αυτή τη περίοδο στη πρόνοια και στην αγάπη του Θεού.

Βραδινή Θεία Λειτουργία τελέσθηκε στις Φέρες, στο Τυχερό και στη Σαμοθράκη.
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